

ERRATA DE EDITAL PARA CONSULTA ELEITORAL

A presente ERRATA é ora levada a efeito para retificar parcialmente o Edital de consulta eleitoral para compor a Coordenação e Vice-Coordenação do Curso de Bacharelado em Administração e para a escolha de duas chapas para representação do CCHSA, titular e suplente, junto ao CONSEPE. A direção do Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias, Campus III, da Universidade Federal da Paraíba torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo a seguinte correção:

Onde se lê:

Edital N° 05/2023.

Leia-se:

Edital N° 06/2023.

Bananeiras, 12 de setembro de 2023.

Dra. FABRÍCIA SOUSA MONTENEGRO
VICE-DIRETORA DO CCHSA

